

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

#久違的大華府地區中文學校暑期夏令營 #2022年順利圓滿成功完成。

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-07-30

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

睽違兩年的大華府地區中文學校暑期夏令營，今年2022在總幹事汪良元決定突破各種困難也要舉辦的情況下，大家緊鑼密鼓的籌備。雖然還是不斷的聽聞各種疫情的變化，直接影響到願意把孩子送到住宿夏令營的家庭，畢竟是停辦了兩年，因此參與學員大幅減少，準備的過程也是經歷些許波折，但是在團隊和輔導員們的齊心努力下，堅定信念，大華府地區中文學校暑期夏令營終於在7/23日正式展開，今年因為考慮到疫情期間恐造成諸多變數，方便父母接送，一方面也為了減少巴士接送的開銷，因此今年在聯誼會顧問白越珠博士的促成下在 Notre Dame of Maryland University 舉辦，在一個新的地方舉辦課程包羅萬象的夏令營自然就是一大挑戰，為了讓所有來參加的輔導員和大小朋友健康平安的來參加，也希望一個星期的夏令營順利進行，輔導員貼心的佈置學員檢疫站，父母們將孩子們送到檢疫基地做檢測，然後輔導員就把孩子們帶到宿舍認識新環境，參觀校舍並為學員們進行新生訓練。

第一天晚上的團隊活動不止讓學員，輔導員和團隊們互相熟悉，也是為他們接下來的六天活動做暖身運動。大華府地區中文學校暑期夏令營輔導員所設計的各項活動是要教導孩子們學習獨立的思考能力，並擁有自我判斷能力和發展健康的社交應對能力，而且同時培養他們的領導才能，希望從體育和娛樂各方面得到身心發展的平衡，其實就是教導學員們認真學習，努力的玩。

華府地區中文學校暑期夏令營的輔導員每一位都非常有愛心和耐心，而且都十八般武藝樣樣精通，學員們非常喜歡這群大哥哥大姐姐。

每一天早上7:00吃早餐，然後就進行各種課程；民俗體育包括扯鈴，轉陀螺，高難度的跳繩，還有各種民俗舞蹈，歌唱華文和英文歌曲，流行舞蹈，還有下午的各種主題課是根據兒童和青少年的心理狀態和時事來與學員們做分享討論，希望能夠幫助學員們帶上健康陽光的心理狀態，主題課之後就是五花八門的各項遊戲和競賽活動，每天輔導員陪著學員們一起學習，一起玩和一起笑。

吃完晚餐休息一下還有晚間活動，活動進行到晚上9:00還有宵夜，每天都有不同的宵夜，學員們吃完宵夜準備梳洗進房睡覺，晚上輔導員和團隊的大人們召開檢討會議，看有什麼需要改善注意的和需要配合的事項，有幾個晚上，輔導員為了因為天氣變化調整活動，連夜做道具都無法睡覺，但是每一位輔導員早上都打起精神帶著學員們做各項活動，輔導員所設計的各種遊戲，像是水戰，競賽等等不外乎是讓學員們盡興自在和發揮自我，連害羞內向的孩子的潛力也會在各項活動中盡情揮灑，在夏令營裡只有看到大家無私的奉獻與付出。

在家不怎麼做家事的總幹事汪良元，待在廚房為輔導員準備他們喜歡吃的東西，聯誼會團隊顧問白越珠是我們的候備，一通電話就送上補給物資，前華府中文學校校長李中慧一邊教臺灣學校校長唐伯禹從不會洗衣服到變成洗衣服叔叔，他們還不時的要灌水給學員們喝。我們在夏令營裡不怕辛苦，只怕做得不夠多。

夏令營的另一個亮點重頭戲就是星期三的臺灣夜市，有好玩好吃的。輔導員設計好多遊戲讓學員們得到兌換卷，學員們再去兌換食物或玩具用品，就是說要先努力才能享受到豐碩成果。今年總幹事汪良元想趁著在當地辦夏令營的地利之便，準備把臺灣小吃弄得很澎湃，在此特別感謝幫忙準備食材把食物拿過來給我們夏令營的好朋友們。

今年的台灣夜市小吃除了有每年都有有的珍珠奶茶，刨冰，光是刨冰就有好多配料供大家選擇，還有鹽酥雞，滷肉飯，關東煮，涼麵等等。學員們玩得開心吃得也很飽。

星期四的達人秀和星期五的舞會，大家各顯身手，連平常很安靜的學員跳起舞來的架勢，看得大家是目瞪口呆。連總幹事汪良元也不顧形象的與學員們跳舞，每當「朋友」那首歌的前奏響起，大家都泣不成聲，因為大家明白一個星期的夏令營到了明天就是尾聲，這一星期裡學員們不用擔心游泳成績，跑步成績好不好，他們沒有任何壓力，只要負責盡情的釋放壓力，沒關係，孩子們，短暫的別離是準備我們的下次的相聚。

7月30日星期六我們一星期的努力就要在今天呈現給大家，我們邀請了駐美代表處鄭榮俊公使夫婦、僑務委員白越珠博士、華府僑教中心副主任楊佳欣，僑務顧問譚建武及學生及家長共約300人共聚一堂，共同觀賞學員們精彩的表演。

2022年海外華裔青少年夏令營結業式及成果發表會正式開始。結業式首先由大華府地區中文學校聯誼會總幹事汪良元致詞，她表示因為疫情停辦兩年的夏令營活動，在許多人的努力與支持下得以順利進行，首先要感謝兩位總籌劃的輔導員；Emily Cheng(成佳怡) Maddie Tchong(鐘嘉蓉)和所有的輔導員；Justin Wu, George Wu, James Jung, Mia Deng, David Ho, Ethan Liu, Clement Lee, Belinda Lin, Ashley Hsu, Katlin S. Miranda Ma, Jeffrey Chern, Annika Meng, Zachary Dou and Jennifer Sheng。和當汪良元總幹事決定舉辦夏令營時，立刻主動說要贊助夏令營活動經費一萬元的僑務委員白越珠，還有在夏令營的團隊成員，前華府中文學校校長李中慧女士以及華府臺灣學校校長唐伯禹等人。隨後白越珠特別於現場致贈一萬美元給中文學校聯誼會夏令營。

鄭榮俊公使致詞表示，大華府地區中文學校聯誼會是華府重要的僑教組織，長期致力於推廣華語文教學及傳

2026/2/2 上午 11:18:01

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

#久違的大華府地區中文學校暑期夏令營 #2022年順利圓滿成功完成。

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-07-30

遞傳統文化，夏令營活動是本地華裔青年最受歡迎的活動，參加學員可以從中學習扯鈴、跳繩、民俗舞蹈、手工藝，還有臺灣流行的歌曲，這些都有助於華裔第二代青年了解臺灣多元文化。此外，擔任夏令營的大朋友們，透過活動可以培養領導能力，學習團隊經營，這些對青年朋友未來職涯發展均有相當助益。由Emily Cheng(成佳怡) Maddie Tchong(鐘嘉容)開場的成果發表會，首先介紹所有17位大學生和已就業的青年輔導員，以中英文介紹夏令營所有的課程和活動。然後輔導員指導學員們上台展現一個星期來所學習的成果，大家卯足全力，將最完美的成果展現無遺。表演節目包括：街舞、扯鈴、陀螺、跳繩、民俗舞蹈、臺灣流行歌曲舞蹈等，豐富精彩，參加的貴賓及家長掌聲連連，最後大合唱「朋友」，總幹事汪良元一邊捕捉大家的影像，這時兩位總籌劃輔導員過來抱著總幹事汪良元一起抱頭痛哭，大家都流下依依不捨的眼淚，大家回到家還一直訴說在夏令營的美好回憶，迫不急待下次繼續相聚！



豐富的夜市小吃攤和協助的好友們

2026/2/2 上午 11:18:01

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

#久違的大華府地區中文學校暑期夏令營 #2022年順利圓滿成功完成。

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-07-30



瘋狂的水戰

2026/2/2 上午 11:18:01

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

#久違的大華府地區中文學校暑期夏令營 #2022年順利圓滿成功完成。

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-07-30



第一天檢疫後前往宿舍

2026/2/2 上午 11:18:01

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

#久違的大華府地區中文學校暑期夏令營 #2022年順利圓滿成功完成。

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-07-30



輔導員們的小確幸，大啖西瓜

2026/2/2 上午 11:18:01

久違的大華府地區中文學校暑期夏令營，2022年順利圓滿成功完成。

#久違的大華府地區中文學校暑期夏令營 #2022年順利圓滿成功完成。

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2022-07-30



團康遊戲



舞會的音樂響起舞會開始